

奉贤报官方微信

关注本报请搜索《奉贤报》数字报: http://www.fengxianbao.net 奉贤微报投稿邮箱:

fengxianweibao@qq.com



FENGXIAN NEWS 2018年7月 17日 星期二

本期8版(第1763期)

沪报内证字0178号

4001600620



欢迎提供新闻线索

科

技

般

份

有

公司

正

式揭

木弟

、华源

出

环境美提升百姓幸福感

奉贤"两个和美"创建,2.8万户村(居)民得到奖励6500万元

本报讯(记者 孙 燕)日 前,记者从区社建办获悉,今年 上半年,全区共有501个村组、 260个楼组创成"生态村组·和 美宅基""宜居小区·和美楼 组",共有1.8万户村民、1万多 户居民受益,奖励(自治)金发 放总额达6500万元。

自去年区委、区政府相继 在农村、居民区开展"两个和 美"创建工作后,不少农村、居 民区的环境面貌、群众参与、自 治管理理念、群众获得感等均 得到了明显提升。

门前"三分地"变身"小花 园"成常态。据不完全统计,和 美宅基创建中,共计拆除违法 建筑近71万多平方米,清除违 法违规企业、宅基违法经营510 家,整治河道1160条,拆除旱厕 2124处、田间窝棚371处,清运 垃圾近2.3万吨,新增绿化面积 80万多平方米。和美楼组创建 中,共计拆除违法建筑10万多

平方米,封闭破墙开门(窗)1911 处,整治"居改非""非改非"等 房屋改性使用1203处,清除违 法经营330家,清理楼道乱堆 物7千多吨,修理楼道公用设 施3689处,综合改造车库9153 间,新增绿化面积2.7万多平

群众从"要我创"向"我 要创"转变。在四团镇横桥 村,村民主动参与创建,还利 用废旧轮胎、木桩、瓦缸等美 化环境。在奉城镇路口村,一 户村民原来宅前屋后垃圾成 堆, 现在坚持每天清扫庭院, 保持干净整洁。在海湾镇明城 居委, 楼组长在楼道公布固定 电话和手机号, 主动为居民服 务;在庄行镇吕桥村,该村以 村民小组为单位, (下转2版)

区委召开各镇、街道、社区、开发区党(工)委书记座谈会,庄木弟强调

让群众感受品质城市的温度

学习贯彻区委四届 国次全会精神

本报讯 (记者 孙 燕) 7 月16日,区委召开各镇、街道、 社区、开发区党(工)委书记座 谈会,听取各地区贯彻落实四 届区委五次全会精神的情况汇 报。区委书记庄木弟主持会议 并强调,各级党委要把区委全 会精神作为奉贤当前和今后一 个时期统领发展全局的重要行 动指南,进一步学深、学透、学 全,使之迅速转化为打造"奉贤

美、奉贤强"新高峰的强大动 力;要牢固树立"以人民为中 心"的发展理念,立足上海现代 化国际化大都市发展背景,创 造性地抓好落实的质量和效 益,让人民群众更有获得感,真 正实现"高质量发展、高品质生 活"的进位发展目标。

庄木弟指出,贯彻落实区 委全会精神,各地区要对标顶 级,狠抓落实,争创一流。要坚持"种树"与"树人"并举。种 树,就是要深入推进"水天一 色"工程,大力推进"三园(院) 一总部"建设,既让城乡生态面

貌呈现出"春景秋色"的意境, 更让青山绿水变成金山银山, 人人可享用、可得益。树人,就 是要坚持人才是第一资源的理 念,打破体制内外人才流动的 壁垒,不断探索市场化选拔干 部的方式方法,真正把一批年 富力强、朝气蓬勃、热爱党的事 业、有工作能力的年轻干部充 实到经济社会发展各领域中, 不求所有、但求所用。

庄木弟强调,贯彻落实区 委全会精神,各地区就要大胆 解放思想,摒弃"等靠要"的传 统观念,大胆闯、大胆尝,聚集 比较优势,积极主动作为。在经 济发展上,要抢抓上海持续推 进产业结构调整契机,强化招 商引资,正确处理好买楼与卖 楼、收地与卖地的关系,做实虚 实结合的经济发展平台,做到"以四个论英雄"。在乡村发展 上,要抢抓乡村振兴战略机遇, 学习研究六墩村经验,守住发 展底线,大力实施"三块地"改革,深入推进"双百""双社区"工 程,恢复"三分黑七分白"的原生 态风貌,改善群众生产生活环 境,推动产生一批税收亿元村, 实现人口转移、发展转型。

本报讯(记者 张莉莉 实 习生 韩雨辰)7月13日,随着 上海百村科技股份有限公司正 式揭牌,一个覆盖全区176个 村级集体经济组织的农村造血 平台成立,标志着奉贤农村造 血机制走向2.0版本,这也是区 属国企奉投集团在承担乡村振 兴职能上的又一"力作"。区委 书记庄木弟,区委副书记、区长 华源共同为公司揭牌。区人大 常委会主任袁晓林、区政协主 席陈勇章出席。

"新时代要有新气象,奉贤 是乡村振兴的主战场,要为全 市做贡献,要走在全市前列。 庄木弟指出,百村科技公司要 明确发展目标、强化创新改革, 以土地、财税政策、公共服务为 支撑点改革创新经营体制,以 三园(院)一总部""农艺公园• 田园综合体"建设、招商引资等 为切入点,强化人才队伍建设, 积极建立现代企业经营制度, 切实打响"百村"系列品牌。要 建立现代企业制度,争取用三 到五年时间,把百村科技公司 发展成上市公司,努力让公司 成为实施乡村振兴战略、推进 农村"三块地"改革的先行者, 成为壮大农村集体经济、增加 农民收入的发动机,以此提高 乡村振兴水平,达到农业强、农 村美、农民富的目标。

据了解,新成立的上海百 村科技股份有限公司,是继"百 村实业公司"之后,建立的一个

覆盖全区176个村级集体经济组织的更大"造血" 平台,将承担区内集体资产股份化、工商化的统筹 运营职能。新百村公司计划注册资本2亿元,其中 集体经济组织预计占股88%,国有资本占股12%。 奉投集团将代表国有资本作为相对控股大股东, 担负百村科技的日常经营管理。 (下转2版)

彭沉雷来奉调研乡村振兴示范村建设时指出

让百姓留得住乡愁

本报讯(记者 邵毓琪 实习 生 王虓尧)7月13日,副市长彭沉 雷来奉,就乡村振兴示范村建设推 进情况进行调研。在青村镇吴房村 创建点位,彭沉雷对奉贤大胆探索 土地容积率瓶颈表示赞赏,并鼓励 奉贤在创建过程中,要体现出乡贤 文化,讲好乡村振兴的奉贤故事。 区委书记庄木弟,区长华源陪同。

彭沉雷说,乡村振兴要遵循乡 村自身发展规律,在保留保护村庄 肌理的同时,要让建筑更有美感、更 有温度、更有温情;在产业方面,他 希望青村继续做强"黄桃"产业,打 好品牌,为旅游产业的发展打好基 础;在农村集体经济收益的分配问 题上,他建议要多向低收入农户倾 斜,实现更精准的帮扶。就吴房村 而言,他还希望在创建乡村振兴示 范村过程中,要让百姓留得住乡愁, 离房不失房,离地不失地。

区委常委、副区长顾耀明出席。

华源调研海湾旅游区、海湾镇时要求

守住底线 亮出特色

本报讯(记者 张莉莉 实习 生 韩雨辰)7月14日,区委副书 记、区长华源赴海湾旅游区调研。 在察看渔人码头景区、奉炮公路沿 线新港村和海棠居委无讳建村居创 建工作后,华源指出,海湾旅游区是 奉贤旅游重点区域,如今正值汛期

和旅游高峰期,城市安全是重中之 重,要顶住压力、守住底线,竭尽全 力推动经济社会发展。

华源指出,在城市精细化管理 方面,要守住城市安全运行的底线, 特别是即将到来的汛期和旅游高峰 期,消除各类安全隐患;(下转2版)

金山人大来奉考察

本报讯(记者 吴口天)7月 13日下午,金山区人大常委会主任 村治中-- 行来奉考察工业园区转 型发展。先后实地参观考察了东 方美谷展示中心、交大科技园,并 开展座谈交流。区人大常委会主 任袁晓林、副区长顾佾参加座谈。

座谈会上,区经委、南桥镇政 府分别向金山区人大常委会介绍 了奉贤区工业园区转型、南桥镇园 区转型的发展情况。

新公务员进村调研

本报讯(记者 孙 燕)7月16 日,奉贤78名"新入职"的公务 员将陆续分赴8个镇(街道)、17个 村,以"与村民同吃同住"的方式,开 启讲村蹲点调研模式,以此加深新 公务员对奉贤基层情况的了解,尽 快完成角色转换, 真正提高自己的 工作能力, 助力乡村振兴战略在奉 贤落地生根。

区委副书记王霄汉出席动员

▲ 出梅入夏的奉贤,这两天呈现 出难得的水晶天。图为昨天上午, 记者在上海之鱼拍摄的美丽瞬间。 (王菊萍/摄影报道)

上半年,奉贤拆违420万平方米

满目葱茏 花木成群

〉〉〉详见2版

本报常年法律顾问 上海市昆仑律师事务所(电话:67104411) 律师 赵忠敏(电话:18018823586) 顾帅(电话:13585915168)